







**Mekkai zarándokok Budapesten.** Bosznia és Hercegovinából az idén több csoport mohamedán zarándokok érkezett. A jámbor hírek, bevégező zarándokok, vissza indultak hazájukba. Csak egy visszatérés nem ment olyan simán, mint a hogy az odautazás lefolyt. Mert Mekkában s környékén mostanában több pisceset fordult elő s a szegény mohamedánokat az utba eső országok hatóságai szigorú vizsgálata alá veszik. Nehány nappal ezelőtt Zimonyba ért egy körülbelül hatvan tagból álló zarándokcsoport, melyet a zimonyi hatóság tartott több napig vesztérgő alatt. Ez alatt négy bosnyák zarándok, minden orvosi ellenőrzés nélkül folytatta útját Újvidékre. A zimonyi hatóság távirata azonban értesítette egy horvát kormányt, mint Újvidék hatóságát. A horvát kormány azonban táviratlag intézkedett s az újvidéki rendőrség a négy mekkai zarándokot fedezet alatt elküldötte a budapesti megfigyelő osztályba. Az esetről a belügyminisztérium is értesítették.

**Az alsóhúti udvarbóli József főtörzsed,** a ki szorgalmasan folytatja honvédségi csapatmunkáját, időnként hazatér Alcsútra, családja körébe. Az alsóhúti udvarban a tegnapi vasárnapon is együtt volt az egész család, *Utóhúti főtörzsed* azonban ma Székelyföldre utazott, a hol az Országkísérő templomának nagybizottsági ülése előtt. *József főtörzsed* pedig holnap Bécsbe megy.

**Ünnepeit rabbinus.** A héten mult husz esztendője, hogy dr. Klein Márk lelkészapórá a nagybecskereki izraelita hitközségnek. Ez idő alatt vallás- és nevelési ügyekben különösen mindenki megszerette a népszerű tudós főpapot, kinek hazafisága és széleskörű tudása messze földön ismeretes. Ebből az alkalmából tegnapelőtt tisztelt dr. Klein Márk a nagybecskereki izraelita hitközség elnöksége dr. Mangold Samu és Weiss László vezetés alatt. A szónoklat kifejezést adott szeretetnek, hűségnek, ragaszkodásnak, kívánva, hogy a derék lelkészapórá teljes erőben és egészségben ünnepelesse meg ötven éves jubileumát. A hitközségi üléseken jegyzőkönyvben a kifejezést adott ennek a szeretetnek, a mit szintén felmásoltak a szónoklat. Dr. Klein Márk szép s hazafias szellemű áthallott beszédében válaszolt a küldetésnek.

**Kiátkozott telkessék.** A római szent inkvizíció a legnagyobb excommunicatossal együtt *Miraglia* Pál lelkészt és elvtársát *Vilalte* Renaldu Jozsefet. Az inkvizíció meghagyja minden hitű katólikusnak, hogy a két excommunicatust kerüldje, velük szóba ne álljanak és nekik segítségére ne legyenek. A kiátkozást azzal okadokozta meg, hogy *Miraglia* Vilalte által püspökké kenetett magát és följebbvalóval szemben megtagadta az engedelmességet. *Miraglia* hat évvel ezelőtt meg békén élt az egyház anyakönyvében, mint püspökével, de a akkoriban összevezetett püspökével, a ki egy falusi plebániára akarta át helyezni és külön egyházat alapított. Utja összevezetett *Vilalte*-t, a ki állítólag valamelyik keleti egyházban püspök és ezzel püspökké kenetett magát. Jelenleg *Miraglia* Rómában van, a hol a methodista templomban a jubileumi esztendő ellen prédikált és ezzel azt érte el, hogy halgatói, a kik sajnálják, ha a jubileumi esztendő megisméjelt volna csökkenne az idegen-fergalmazó, megisméjelt megverték. E prédikációjával oly zavart és botrányt provokált a templomban, hogy további hitközségi határozattal a kormány befűtölte és valószínű, hogy kiátkozásban is nagy része van ennek az igazgató szereplésnek.

**Baró a költő.** Egy dunszágad orosz tiszt, báró *Stachewicz* Nuzában egy feltűnően csinos olasz nővel kötött házasságot ismerettség. Egy napon aztán a báró arra érte, hogy barátja elűzt s lába két hét kérés gyémántgyűrűnek is. A hitlen barátót a gyűrűvel egyenesen Genovába menekült egy hadnagy ölébe karjai közé, a ki sötétrova ragyogott utána. Az ifjú pár vigan előt egy ideig, aztán elfogott a pánik és rákérült a sor az értékes gyémántgyűrűre. Egy ékszerésznek kiment, a ki meg is mondta, hogy 14000 lira az értékük, de meg nem veszi, mert gyanusak. Az üzletben véletlenül egy ismert ügyvéd volt, a ki nem vette oly szigorúan a dolgot s adott a gyűrűért 2000 lirat. Az ifjú pár előt akit utána Genovába, mikor a pályaudvaron elfogták őket. A kalandos leányka a neve Anita de Moro, 19 esztendő s több olasz lapnak hangulatos verseket írogatott.

**Versező és vidéke magyar nyelvterjesztő egyesület,** mely a nemzeti nyelv városban hazafias mozgalmat teljesít, mint az előző években, úgy az idén is mozgalmat indított arra nézve, hogy a német, szerb és román gyermekeket, mint csergyermeket magyar városokba helyezze el magyarságot szomszorból s helyettük magyar gyermekeket vigye Versezre és vidékeire, kik ott a német nyelvet elsajátítják. Az egyesület *ünnepi törekvése már eddig is szép siker koronázta,* a mennyiben 15 év felállása óta sok száz csergyermekot helyezett el, nemcsak Versezben, hanem a szomszoros német községekben is. A kereskedelmi minisztérium méltányosán az egyesület *ünnepi törekvéseit,* a csergyermekot és azok kísérő szünetára a magyar államokozott összes vonatlain 50%, meneti díj kedvezményt engedélyezett. Par és óta német gyermekotársaság (leginkább leányok) honok külföldre is foglalkozt az egyesület. Sok olyan 13-16 éves jól nevelt és iskolázott szegényebb sorsú leány talál előkét tásadalmi állású családoknál alkalmaztat, kik a külföldről importált német bonoktat lelesző jól helyettesített, a magyar családoknál kiművelődtek és a magyar nyelvet teljesen elsajátították és szívesen beszélnek magyarra. A közcsopok, a gyermekek köztébe hozták egymáshoz a szülőket is és köztük bizonyos barátság s testvérség egyetértés relett. A német, szerb és román gyermekotársaságok szerettél emlékezt meg az ő szülői, szentes, kesztemény, vásárhelyi magyar apjáról. Azok a szülők, kik csergyermekotek otajának, vagy német bonokra van szünetűk, forduljanak *Perjessy* Lajos állami főreáliskolai tanár egyetli titkárhoz vagy az egyetli elnökséghez. A közvetés teljesen díjtalan. Tájékoztató felemlítjük, hogy van Versezben állami főreáliskola, két teljes polgári leányiskola (egyik a tisztelendő nővérek vezetése alatt) és megfelelő elme népsikola.

**Diáknap Leydenben.** Leyden város egyik legkedvesebb hagyományos szokása, hogy minden ötödik éven vagy diák-ünnepeket rendeznek, melyen a leydeni egyetem volt főnökei haloktat adnak és történelmi felvonulásokkal gyönyörködtek a város népet. A legutóbbi ilyen ünnepeken *V. Károly* görögdelmi bevonalást mutatnak be, az idén pedig *Nellredt von Bayern* herceg házba szállásának rekonstrukciója lesz az ünnepek elója. Míután a volt diákok között legújabbá roppant gazdag emberek is vannak, nem lehet meg, hogy az ily felvonulások mesés fényűző szöktak lenni. A legutóbbi történelmi menet alkalmával báró *Pallandé* ábrázolta *V. Károlyt* és az alkalommal olyan nyakiszótot hordott, mely már századok óta van családjának birtékában és a mely óriási értéket reprezentál, kísérőben pedig egy lovag, a ki vert arany pánccal viselt. Az ilyen maskarádában részt szöktak venni a városi hatóságok is. Így például ugyanennél a felvonulással a leydeni polgármester nagy reverenciával tisztelt *V. Károlyt* előtt és bemutatva a tanszékurat, kézzel szavakkal köszöntö *V. Károlyt* meg, hogy látogatásával megtisztelte *Chüage* Leyden városát.

**Uj halhatatlan.** A francia akadémianak az elmúlt esztendőben ismét nagy napja volt. Ekkor foglalta el székét a legújabb halhatatlan, *Paul Hervey*, az ismert drámaíró, a kinek *Bilincsek* című drámája a nemzeti színházban is színeződött. Az új halhatatlan *Haley*-től és *Hervey*-től kísérve lépett a kupolaterembe, hol Paris szellemi éremje tartott találkozózt és emondta díszbeszédét elődjéről: *Pailleron*-ról. Az új tagnak *Brunetiére* mondott istenhözottat, de perze a francia akadémia hagyományos módja szerint, a mi annyit jelent, hogy az üdvözöl beszéd meg szöktelpe apró szürsökökkel. Az ünnepeleket természetesen ez nem esbetteit a legjobban, de a község annál jobban mulatott.

**Polgárháború St. Louisban.** A közöti vasutasok nemcsak nálunk, hanem az észak-amerikai St. Louisban is sztrájkolnak, még pedig már vagy negyven napja. A sztrájk vasútsággal polgárháborúszzerű állapotok teremett a városban. A lakosság két pártja között egyik a sztrájkolók mellett foglal állást, a másik azt akarja, hogy először álljon helyre a rend és csak azután foglalkozzanak a vasutasok panaszával. A polgármester is a sztrájkolók pártján van, míg a kormányzó a másik táborral tart, de valójában mindkettőben a városban akarnak hazánszi s a helyzetet arra használják fel, hogy népszerűségüket növeljék. Az ingerültség ismételve vezetett heves üzenetközökre s különösen a mult vasárnap oly jelentős jászóttak le, hogy némelyik utca egy-egy csatateret emlékeztetett. *Egy Róm* névű németet, a ki a sztrájkolót rendeltette, agyonlőttek és egész napánként nekül halasztottak *dynamit-robbanások*. A mob között a nők, a kik a boykot tált közzé köcskora mertek állni, lecsingáltak a kocsikról, ruháikat feljárták és *festékkel zöld festékkel barnaolták*. Hatalmas adatok szerint eddig a sztrájk 24 embernek az életébe került, 200 ember pedig az utcai veredések közben súlyosan megsebesült.

**Tíznekötös találkozó.** A következő felhívást tettük: Megállapodásunkoz késszel felkértem a kolozvári ev. ref. kollégiumban 1888-ban végzett osztálytársaimat, hogy ez év július 1-én délután 9 órakor a kolozvári ev. ref. kollégiumban jelenjenek meg, addig is pedig szíveskedjenek előttről tartózkodási helyük és esetleges távollmaradásukról értesíteni. Dr. *Nyerges* Zsigmond ügyvéd Kolozsvárra tiszti alügyésze.

**A fegyvergyakorlatokra behívott magánhivatalnokok** érdekében a kereskedelemi miniszter ez év június hó 9-én valamennyi kereskedelmi és iparkamarához a következő leiratot intézte:

Utóbbi időben ismételve fordultak elő esetek, hogy pénzügyesek, iparvállalatok, kereskedő-cégek, gyártelek, tanulatok és egyesek, fegyvergyakorlatra behívott alkalmazottjaiknak elbocsátásukat helyettesítő kitérésbe az este, ha katonai szolgálatuk ideje alatt polgári állásukban eleget nem tettek. Ezen eljárás visszasz helyzetet teremtt az ily fegyvergyakorlatra kötelezett egyénekre nézve, kiknek ekként egy anélkül is terhes állampolgári kötelesség teljesítése esetén állásuk forog kockán, s a kik a behívási parancs nem teljesítése esetén törvényszertési büntetés alá esnek; másrészt azonban méltánytalan és föltűnőbb sőt rájuk nézve épen eljárás annak is látható, mert a katonai parancsokozások — bár eddig helyt adtak, többször a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon okból, mivel azon szempont vezetett, hogy az államkormány megajándékozta, vallólatot, vagy egyesek újgáts az állami felügyeleti jogon túlerjedőleg nem is avakoztatják és egy a magánhivatalnokokkal szemben követelt ily, hábar minden tekintetben kifogás alá eső eljárás, közgazdasági uton közvetlenül nem is kifogásolható. Ily körülmények között ezen társadalmi kérdésnek helyre hozása érdekében a fegyvergyakorlat elvégzésére irányuló kéréseknek — jövendőben ezen esetek rendszeresen ismétlődnek, nem lesznek többé ezen helyzetben, hogy ily minden törvényes alapot nélkülözö kéréseknek helyt adjanak. Míután a magánhivatalnokok leterjedését igen közölről értesít ezen közölről kérdése a kamara figyelmét ezennel felhívom, tessez ezt azon ok







Ezen hirdetés rovattán minden azo egyezri belkutatasa kozbnsagesa pett betukbol 4 fillert, a compact betukbol ezvede 8 fillert fizetendo.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetesre felvilasztatasa ad a kiadohivatali fizeteny. Cizmetel ellitott hirdetesek minden kilese utan meg 60 fill. bejelenteset is fizetotek. TELEFON 5166

A czimmel ellatott aprohirdetesek jul. 1-tol kezdve belegmentesek. Az eddigi 60 filler belegdij ily hirdetesek utan is elesik.

Kis hirdeteseket Adogad az Egyetertes szamara a kozponti hivatal Papneveldetezta 8. sz. es a kovetkezo fok kiadohivatalok: Breuer noverek, Burger Vilmosne, Nemecsek A., Deutsch Julia, Toldi Lajos.

Kiadohivatali ueznet. Tudakozasoknal csakis olyan levelekre valaszolunk a melyekert a valaszbelogy bekuldetett. Eladas. Vétel. Tözsde.

Alkalmazast keres. Különfelo. 8 szoba viharagyu butor. Emmerling-fele szob. Kulcsarnak. Fontos övvedelemre. 500 ház hely elado Kispst-Szt. Lorinczen.

Fontos övvedelemre. 500 ház hely elado Kispst-Szt. Lorinczen. Birtokosok szajjal es töltetevvel 5 fill. Valasztogvnyek nagy valasztogvnyek nagy valasztogvnyek.

DECKERT és HOMOLKA. A hangosan beszelo grafit mikrofon. Villamvilagitast a legszakaszerubb kivitelben, jutanyon aron vegez.

Hotter állategészségi készítményei, a legkitünőbbek az ujkorban. Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbino.

Tavasziészari ideny 1900. Valodi brünni szövetek. Siegel-Imhof Brünben.

Meglepo udonsag. SEISEM LEVELEZOJAPOK. Darabonként 25 fill. Szob es kiado lufeljednos WILD GYULA BUDAPEST VII. KIRALY U. 22.

Butor. A legujabb arjegyzek több mint 330 képpel, 25 krnak belegben valo bekuldesre ellonben franco kulditok.

Állandó foglalkozást nyernek tisztességes, megbizható egyének, ajánlkozók egyes vidéki városokban is figyelembe vétetnek. Megállapodás levél után történhetik. Megkeresések az „Egyetértés” kiadohivatalához intézendők.

Hotter állategészségi készítményei, a legkitünőbbek az ujkorban. Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbino.

Tavasziészari ideny 1900. Valodi brünni szövetek. Siegel-Imhof Brünben.

Meglepo udonsag. SEISEM LEVELEZOJAPOK. Darabonként 25 fill. Szob es kiado lufeljednos WILD GYULA BUDAPEST VII. KIRALY U. 22.

Butor. A legujabb arjegyzek több mint 330 képpel, 25 krnak belegben valo bekuldesre ellonben franco kulditok.

Akar ön szak pénz? Havonta egész 1000 koronát tisztességesen es rizko nélkül keresni? Ugy kuldje ha szinet azonnal 6. 51. jelre alatt a kovetkezo czimre: Annoncen Bureau Wejtan, Frankfurt a M., Ruedelheim.

Hotter állategészségi készítményei, a legkitünőbbek az ujkorban. Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbino.

Tavasziészari ideny 1900. Valodi brünni szövetek. Siegel-Imhof Brünben.

Meglepo udonsag. SEISEM LEVELEZOJAPOK. Darabonként 25 fill. Szob es kiado lufeljednos WILD GYULA BUDAPEST VII. KIRALY U. 22.

Butor. A legujabb arjegyzek több mint 330 képpel, 25 krnak belegben valo bekuldesre ellonben franco kulditok.

Magyar kiralyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A nagy kir. államvasutak alolrott uezvezetosege nyitvatos pályazati utjan bizostasani kivanya a vonalmak alkalmazott agon hivatalnok es hivatalnok-gyakornokait részere szakszeru egyenruh-darabok készitesei kik a fennallo egyenruházati szabalyzat értelmében szolgálatkötben egyenruhát viselni tartoznak.

Hotter állategészségi készítményei, a legkitünőbbek az ujkorban. Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbino.

Tavasziészari ideny 1900. Valodi brünni szövetek. Siegel-Imhof Brünben.

Meglepo udonsag. SEISEM LEVELEZOJAPOK. Darabonként 25 fill. Szob es kiado lufeljednos WILD GYULA BUDAPEST VII. KIRALY U. 22.

Butor. A legujabb arjegyzek több mint 330 képpel, 25 krnak belegben valo bekuldesre ellonben franco kulditok.

Magyar kiralyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A nagy kir. államvasutak alolrott uezvezetosege nyitvatos pályazati utjan bizostasani kivanya a vonalmak alkalmazott agon hivatalnok es hivatalnok-gyakornokait részere szakszeru egyenruh-darabok készitesei kik a fennallo egyenruházati szabalyzat értelmében szolgálatkötben egyenruhát viselni tartoznak.

Magyar tanulók utazása a párisi világkiállításra. Közoktatási m. kir. miniszterium által ajánlott s a párisi világkiállítás magyar kormány-biztosának föfelügyelete ala rendelt tanulmányi utazás.

Pályázati hirdetmény. Az „Alsó Nyíregyházi viselőpoló társulatnál” Debreczenben, az 1889. évi november hó 12-én megtartott rendezési közgyűlésen felvett jegyzőkönyvben foglalt VI. sz. számú jogerős határozatával rendszeresített ideiglenes minőségű társulati mérnöki állásra emelendő pályázat hirdetjük.

Való. Magyar kiralyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar kiralyi államvasutak. Hirdetmény.

Hirdetmény. Magyar kiralyi államvasutak. Hirdetmény.

Dr. GÁRAI ANTAL. Titkos betegségeket. A netek bemutatott szamalan megbizható hitelo közzoktatási folytat enen nagyérdemű ota fennallo rendelo intezet VI. Andrássy-ut 24. szam. Opeza mellett.

MOKÁNY BERCZI. KÁRTYAJÁTÉKOK KÖNYVE. Szerkesztette: Parlaghy Kálmán. Ára 2 k. 80 fill., kötve 3 k. 60 fill.

Magyar tanulók utazása a párisi világkiállításra. Közoktatási m. kir. miniszterium által ajánlott s a párisi világkiállítás magyar kormány-biztosának föfelügyelete ala rendelt tanulmányi utazás.

Való. Magyar kiralyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar kiralyi államvasutak. Hirdetmény.

Hirdetmény. Magyar kiralyi államvasutak. Hirdetmény.